



省十三运会青少年竞技组 排球男女甲组比赛开战



□记者 张洪涛 文/图

本报讯 8月1日上午，省十三运会青少年竞技组排球男女甲组比赛在市体育中心体育馆开战，来自郑州、洛阳、平顶山、安阳、新乡、周口等地的240名运动员参加比赛。

当日8时许，男子甲组和女子甲组的比赛同时在市体育中心体育馆举行，参赛双方在这里展开激烈争夺。

男子甲组的首场比赛在新乡队与滑县队之间展开。在第一局比赛中，新乡队技高一筹，最终以25:3的比分取得本局比赛的胜利。在第二局比赛中，

新乡队没有给对手任何翻盘的机会，再次以大比分获胜。在第三局比赛中，新乡队继续保持优势，进攻和防守都很出色，以25:4取胜。最终，新乡队以三局全胜的战绩取得整场比赛的胜利。

在女子甲组首场比赛中，济源队与濮阳队的争夺十分激烈。济源队发挥出色，最终取得整场比赛的胜利。

据悉，此次排球比赛采用五局三胜制，计分方式是：比赛结果为3:0、3:1时，胜队积3分，负队积0分；比赛结果为3:2时，胜队积2分，负队积1分；积分高者排名在前。

排球女子甲组第一阶段A组比赛

周口队战胜安阳队



□记者 张洪涛 文/图

本报讯 8月1日，在省十三运会青少年竞技组排球女子甲组第一阶段A组比赛中，周口队以三局全胜的战绩战胜安阳队，取得开门红。

当日9时30分许，在市体育中心体育馆，安阳队身穿白色队服对阵身穿红色队服的周口队。在第一局比赛中，周口队频频利用扣球进攻得分，安阳队的防线全线崩溃。最终，周口队轻松赢得第一局比赛的胜利。

在第二局比赛中，周口队队员之间

的配合更加默契，接连利用对手防守空档得分。在进攻频频得分的同时，周口队的防守也很严密，将对手的得分控制在10分以下。最终，周口队又取得第二局比赛的胜利。

在第三局比赛中，周口队的发挥依旧出色，担任主攻任务的5号队员没有给对手任何机会，接连扣球得分，其他队员的配合也更加默契，最终以25:9的比分取得该局比赛的胜利。

最终，周口队技高一筹，以三局全胜的成绩取得开门红。

省十三运会社会组·省辖市省直管县市组 男女足球比赛昨日开赛

□记者 朱东一

本报讯 8月1日上午，省十三运会社会组·省辖市省直管县市组男女足球比赛在市体育中心开赛，来自全省的33支代表队687名运动员将在绿茵场上一决胜负。

女子组分为A、B两组，每组5支球队。小组赛采用单循环赛制，小组前两名进行交叉淘汰赛，胜队争夺冠军，负队争夺季军。

男子组分A、B、C、D共4个小组，A、B两组为上半区，C、D两组为下半区。小组赛采用单循环赛制，各小组第一名争夺前4名，小组第2名争夺第5~8名，以此类

推，即A组第1名对B组第1名，C组第1名对D组第1名，两场比赛胜队争夺冠军。

据介绍，男女足球比赛执行国际足联最新审定的《十一人制足球竞赛规则》，比赛用球为5号球。全场比赛为90分钟自然时间，上、下半场各45分钟，中间休息不超过15分钟。比赛采用分组、循环、交叉或直接淘汰赛决出名次，每场比赛必须决出胜负，如果90分钟比赛为平局，则以点球的办法决出胜负。

作为本届省运会的东道主，我市派出男子组、女子组各22名运动员参赛。

男子组足球比赛

周口队首战告捷



周口队球员

□记者 朱东一 文/图

本报讯 8月1日上午，省十三运会社会组·省辖市省直管县市组男子组足球比赛在市体育中心举行，周口队迎战永城队。经过激烈比拼，周口队2:0力克永城队取得首战大捷。

周口队与永城队的比赛精彩

纷呈。由于是第一次参加大型赛事，周口队的球员们在上半场比赛中比较紧张，颇为被动。在下半场比

赛中，周口队改变战术，主动出击。

比赛进行到第7分钟时，周口队踢进1球。13分钟后，周口队再

次进球得分。

最终，周口队2:0战胜永城队，取得首场大捷。